

经商、离婚 英国百万富婆激增



女企业家越来越多 (资料图片)

财富一般被认为是男性的专利。不过,随着社会发展和女性独立意识的增强,现代女性的社会、经济地位都已大大提高。25日公布的一份报告显示,英国女百万富翁人数越来越多,与男富翁之间的财富差距也大为缩小。

富婆激增

由全球知名市场分析公司 Datamonitor 公布的调查报告显示,在英国 37.6 万名百万富翁中,女性人数约占 46%,几乎与男性人数相当。这在英国历史上还是第一次,并且女百万富翁的人数正在以每年 11% 的速度增长。

报告表明,3800 位女性位居最富有的英国人之列,她们各拥有流动资产 500 多万英镑(约 1000 万美元)。过去 7 年,拥有大量流动资产的女性人数增长了 150% 以上。

报告显示,在人数差距缩小的同时,财富差额也在缩小。10 年前,男百万富翁平均拥有财富 270 万英镑(540 万美元),女性为 130 万英镑(260 万美元)。现在,男女百万富翁平均财富分别为 300 万英镑(600 万美元)和 200 万英镑(400 万美元)。

调查原因

关于女百万富翁急速增加现象, Datamonitor 给出了两个原因。其中之一,是由于新一代女企业家的出现。

1984 年,只有 64.5 万女

性自行创业。而今年,女企业家大军的人数第一次突破 100 万,比 1984 年增加 62%。

而另一个原因,据 Datamonitor 的调查报告,是离婚带来的收益。过去几年中,就有几起离婚案件致使女方成为百万富翁。

资金管理人阿兰·米勒与结婚不到 3 年的妻子梅丽莎离婚后,法院判米勒支付给梅丽莎 500 万英镑(1000 万美元)。

英国足球运动员雷伊·帕勒 2004 年与妻子卡伦·帕勒离婚。根据离婚协议,雷伊不仅把两套总价值 100 万英镑(200 万美元)的房子和 25 万英镑(50 万美元)现金给了卡伦,而且还将离异后每年付给她 40.65 万英镑(81.3 万美元)生活费。

贺丛芝(新华社供本报特稿)

美大学教授研究发现:高智商和财富没有直接联系 “超级富翁”不比普通人更聪明

美国俄亥俄州大学科学家近日的一项研究发现,高智商和财富并没有直接联系,那些世界上最富有的人并不比普通人更聪明。相反高智商的人有时还更容易陷入债务,引发经济危机。

智商越高年收入越高

据报道,美国俄亥俄州大学的科学小组研究发现,智商越高的人,他的年收入会越高;然而,高智商和成为“超级富翁”却没有直接联系,因为通过高额的薪水,并不能积累出巨额的财富。

据负责这项研究的美国科学家杰·扎戈斯基称,从 1979 年以来,他们对 7403 名美国人进行了详细的研究和无数次访谈,从而了解他们的智商和收入与财富之间的关系。扎戈斯基博士详细了解了这些参与者的信用卡透支情况、破产情况或出于经济原因无法支付账单的情况,然后得出了这一惊人结论。

扎戈斯基博士发现,智商高低绝对和薪水高低有关,智商每额外高出一个点,一年的收入可能高出 202 美元到 616 美元。

财富和高智商没关系

不过,高智商却和拥有“超级财富”并没有明显的关系,相反,高智商者反而比那些稍微高于普通智商的人更容易陷入经济危机。扎戈斯基博士说:“即使你非常聪明,也并不意味着你就不会陷入经济麻烦中。”

扎戈斯基博士举例称,大学教授都是非常聪明的人,但他们并不都是富人,这正好印证财富和智商并没有直接联系。



威斯敏斯特公爵并不聪明

“超级富翁”并不更聪明

事实上,很多英国富翁的智商都并不高,有的甚至没读过大学。英国威斯敏斯特公爵以很差的成绩离开了哈罗公学,他后来也没能通过桑赫斯特皇家军事学院的入学考试,但他却继承了庞大的家产,成了英国屈指可数的超级富翁,并且目前还成了英国地方自卫队的最高负责人。

英国维京集团老板理查德·布兰森爵士 15 岁时就离开了学校,然而现在他却积累了 30 亿英镑的巨额财富。英国富翁艾伦·苏加·阿姆斯特拉德爵士 16 岁时以很差的成绩离开了东伦敦的布拉克宫学校,然后创建了自己的第一个公司,从一辆汽车后面向人兜售汽车天线;英国零售业大亨菲利普·格林 15 岁离开学校时,甚至没有获得合格的毕业证书,但现在他却积聚出了 36 亿英镑的财富。

扎戈斯基说:“人们并不是因为他们非常聪明,才变得十分富有;你的智商和你的财富绝没有直接的联系。”

真文

一辈子要洗多少次澡? 7163 次

人一生中要洗多少次澡,要喝多少杯咖啡,流多少眼泪?

英国广播公司(BBC)4 频道定于 26 日播出的纪录片“人类足迹”,不仅收集了人们生活中吃穿住用各项数据,而且通过搭建布景,将数据直观展现在观众面前。

这部纪录片的创意来源于制片人尼克·沃茨 3 年前的一个想法。一次在酒吧喝酒时,沃茨突发奇想:“假如把我一生中喝下的啤酒全都倒

入游泳池,能不能把它装满?”

接下来的两年间,沃茨和节目组成员收集了几百项数据。数据来源包括英国环境、食品和农村事务部、国家统计局、市场研究机构和慈善团体等。

节目组收集的数据涵盖了英国人从出生到去世整个生命过程中的方方面面。比如,两岁前,每名婴儿平均要用 3796 块尿布。按照英国人均寿命 78.5 岁计算,每人一共眨眼 4 亿次、流泪 121 品

脱(约合 68.7 升)、洗 7163 次澡、做 10 万次梦,平均每天说 4200 个单词、放屁 15 次。英国人一生一共要吃下 1.08 万根胡萝卜、1 万块巧克力、21 只羊、15 头猪;喝下 1.5 万品脱(合 8500 万升)牛奶和 1 万品脱(合 5700 升)啤酒。

数据还显示,终其一生,英国人总共要打开 628 份圣诞礼物,交 1700 个朋友、购买价值 3 万英镑(合 5.7 万美元)的衣服、进行 59 次境外旅行、阅读 533 本书、消耗 4239

卷卫生纸、276 管牙膏和 198 瓶洗发液。平均每人拥有 8 部汽车、3.5 台洗衣机、4.8 台电视和 9.8 台 DVD 机。

最让沃茨感到吃惊的是,英国人一生中平均会吸 7.7 万支香烟。

纪录片还用画面形式将这些数据直观地呈现给观众。节目播出前,沃茨在特拉法尔加广场摆放了 74802 杯咖啡做宣传。这个数字正是人一生中喝下的咖啡的总杯数。

蔡莹(新华社供本报特稿)

回报新老顾客的支持,五一特大优惠活动(4月25日-5月8日)

劲蜂蜂胶:敢比天下蜂胶

原产巴西,不含蜂蜡,品质更高,价格更实惠

劲蜂蜂胶以“敢比天下蜂胶”而著称。一年多来,劲蜂蜂胶优异的性价比已得到广大顾客的一致认可:上等巴西绿蜂胶的最低月消费额只需 200 多元,每月最低 400 多元就能吃到比市场上 1000 多元蜂胶更好的蜂胶。不信,您就来比一比,看一看,不怕不识货,就怕货比货。比一比,您就知道蜂胶产品品质有多大的差别。如果您带巴西蜂胶来对比,您将得到一瓶 5ml 无蜂蜡劲蜂蜂胶液。每批劲蜂蜂胶产品都通过国家质检总局出入境检验检疫部门权威检测,品质更有保障。

南京专卖店:北门桥2号(洪武北路口) 电话:(025) 85956318 / 84718050

常州专卖店:劳动西路40号 电话:(0519) 8091096

全国招商热线:(025) 84718680

主办:现代快报



公益大课堂

讲座时间:4月28日(上午9:30-11:00) 讲课内容:春季老年人如何与慢性疾病
战斗之一——心脑血管病
讲座地点:南京金陵图书馆报告厅
(长江路262号 人民大会堂旁) 主 讲:南京鼓楼医院老年科
主任医师 王春

报名热线:85975561 (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)